
KOMISIA SOCIÁLNEJ A ZDRAVOTNEJ POMOCI  

PLÁN ČINNOSTI na rok 2024 – realizácia priebežne 

 Organizovať zasadnutia členov komisie minimálne 1x za polrok, v prípade 

potreby riešenia sociálneho problému u občanov obce aktuálne. 

 Spolupracovať s Občianskym združením Pomoc a Pokora pôsobiaceho 

v meste Martin, s jeho pomocou napomáhať občanom našej obce 

nachádzajúcich sa v nepriaznivej sociálnej situácii.  

 Vyhľadávať spoluprácu i s inými občianskymi združeniami podporujúcimi 

skvalitnenie životnej situácie obyvateľov a poskytovanie  pomoci 

jednotlivcovi, či celej rodine žijúcej v našej obci Lipovec. 

 V spolupráci s Komisiou pre podporu komunikácie a inklúzie občanov 

spolupracovať pri akciách s vybranými klientami DSS – Méta Lipovec. 

Spolupodieľať sa na plánovaní vzniku Komunitného centra určeného pre 

všetky vekové skupiny obyvateľov obce. 

 V spolupráci s Komisiou pre kultúru a šport spolupodieľať sa na 

organizovaní  kultúrnych a športových podujatí pre obyvateľov našej obce, 

a tým skvalitňovať sociálny kontakt, odbúravať sociálnu izoláciu, ako aj 

zlepšovať komunikáciu i súdržnosť medzi ľuďmi.  

 V rámci bežnej komunikácie s občanmi zisťovať ich potreby i návrhy na 

skvalitnenie ich každodenného života. 

 Aktívne kontrolovať prípady, ktorých Komisia sociálnej a zdravotnej pomoci  

riešila, a tým zisťovať účinnosť poskytnutej pomoci obcou. 

 Vyhľadávať a podávať žiadosti na výzvy realizované zo strany štátu na 

poskytnutie finančných príspevkov, či grantových výziev firiem na podporu 

činnosti rôznych skupín občanov (seniorov, adolescentov, sociálne 

neprispôsobivých občanov a pod.).  

 Prostredníctvom znovuobnovenia štvrťročníka miestnych novín Lipovecké 

zvesti edukovať občanov v témach v oblasti sociálnej i zdravotnej výchovy, 

poskytovať základné informácie v právnej oblasti, či v témach 

sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately. 

 Aktívne vyhľadávať občanov, či celé rodiny žijúce v našej obci, ktorí sa 

vyskytnú v sociálnej núdzi a vzhľadom k povahe problému poskytovať 

adekvátnu pomoc na úrovni kompetencie obce.           
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